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ACTA NÚMERO ONCE DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO.- EN EL MUNICIPIO DE 

TANCANHUITZ, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 10:00 DIEZ HORAS DEL DÍA 19 

DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL 2025 DOS MIL VEINTICINCO, A EFECTO DE CELEBRAR 

SESIÓN DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO, SE REUNIERON EN LAS INSTALACIONES DEL 

SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, LOS CC. OLGA KARINA LUNA 

FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL; DANIEL SAGAHÓN MEDINA, SÍNDICO MUNICIPAL; LEYDI 

REYES MARTINEZ, REGIDORA DE MAYORÍA; GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD, 

REGIDORA CONSTITUCIONAL; CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO, REGIDOR 

CONSTITUCIONAL; DANIELA GARCÍA CASTILLO, REGIDORA CONSTITUCIONAL; NORMA 

IVANA BARRIOS TORRES, REGIDORA CONSTITUCIONAL; KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ 

GARCÍA, REGIDORA CONSTITUCIONAL Y EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, 

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO, INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE 

TANCANHUITZ, S.L.P. PARA EL TRIENIO 2024-2027, CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL  

21 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE  DEL  ESTADO  DE  SAN  LUIS  

POTOSÍ, BAJO EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DIA: 

I.- PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. 

II.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
III.- ASUNTOS A TRATAR: 

A.- APROBACIÓN DE FECHA, HORA Y RECINTO OFICIAL PARA LLEVAR A CABO EL PRIMER 

INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

IV.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

I.- EN EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PASE DE LISTA E INSTALACIÓN LEGAL DE 

LA SESIÓN. EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE A LA VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, POR LO QUE 

INFORMA QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES 8 OCHO INTEGRANTES DEL CABILDO, 

PROCEDIENDO EN ACTO SEGUIDO, LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA 

MUNICIPAL, PROCEDE A LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

CABILDO Y DECLARA LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN. ----------- 

 

II.- EN EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 

DE LA SESIÓN ANTERIOR, EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, PROCEDE A SOLICITAR LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, QUE FUE LA NÚMERO 10 DIEZ DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO 

CELEBRADA EL 30 TREINTA DE MAYO DEL 2025 DOS MIL VEINTICINCO, LO CUAL ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ACTO SEGUIDO, SE PONE EN 

CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA CUAL ES APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 

 

III.- EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LOS ASUNTOS A TRATAR, SE PROCEDE 

AL DESAHOGO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

A.- APROBACIÓN DE FECHA, HORA Y RECINTO OFICIAL PARA LLEVAR A CABO EL 

PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL. 
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EN USO DE LA PALABRA LA C. OLGA KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, 

SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA AUTORIZACIÓN DE RECINTO OFICIAL 

LAS INSTALACIONES DEL SALÓN DE CABILDO, PARA CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE Y DAR 

CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 70 FRACCIÓN XVII DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO 

LIBRE DEL ESTADO Y REALIZAR EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL ESTADO QUE 

GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, PROPONIÉNDOSE PARA TAL EFECTO 

EL DÍA 26 VEINTISÉIS DE SEPTIEMBRE A LAS 10 HORAS. 

 

ACTO SEGUIDO, EL C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 

SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA PROPUESTA 

PRESENTADA, MISMA QUE RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 

IV.- EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. CLAUSURA DE LA SESIÓN, LA C. OLGA 

KARINA LUNA FLORES, PRESIDENTA MUNICIPAL, PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

PRESENTE SESIÓN DE CABILDO DE CARÁCTER EXTRAORDINARIO, SIENDO LAS 10:30 

DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS, DEL DÍA 19 DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL 2025 

DOS MIL VEINTICINCO, DECLARANDO LA VALIDEZ DE LOS ACUERDOS QUE DE LA MISMA 

EMANARON. 

DAMOS FE: 

 

 

OLGA KARINA LUNA FLORES 

PRESIDENTA MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

DANIEL SAGAHÓN MEDINA 

SÍNDICO MUNICIPAL 

“RUBRICA” 

 

 

 

 

LEYDI REYES MARTÍNEZ                                GLORIA GUADALUPE FELIPE AVITUD 

         REGIDORA DE MAYORÍA                                      REGIDORA CONSTITUCIONAL                              

                      “RUBRICA”                                                                 “RUBRICA” 

 

 

 

      DANIELA GARCÍA CASTILLO                              NORMA IVANA BARRIOS TORRES 

     REGIDORA CONSTITUCIONAL                                 REGIDORA CONSTITUCIONAL 

                      “RUBRICA”                                                                 “RUBRICA” 
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 CRISTIAN ABDIEL REYES JARAMILLO            KARLA EUGENIA HERNÁNDEZ GARCÍA     

       REGIDORA CONSTITUCIONAL                              REGIDORA CONSTITUCIONAL 

                      “RUBRICA”                                                                 “RUBRICA” 

 

 

 

C. LUIS ENRIQUE VIDALES OCAÑA  

SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 

“RUBRICA” 

 


